

ООО "Центр развития творческих проектов" "Планета искусства"

ИНН 2629012702, КПП 262901001, ОГРН 1192651007284 Юридический адрес: 357342, Ставропольский край, город Лермонтов, улица Пятигорская, дом 19/А. офис 3. Фактический адрес: Ставропольский край, город Лермонтов, улица Первомайская, дом 42/4.

Министру культуры,
Республики Адыгея
Ю. Ш. Аутлеву

Уважаемый Юрий Шумафович!

Общество с ограниченной ответственностью "Центр развития творческих проектов" "Планета искусства", занимается проведением Международных чемпионатов, фестивалей-конкурсов. В октябре 2021 года состоится V Юбилейный Международный чемпионат исполнителей в области народного, национального и кавказского танца «В хороводе наций», и V Юбилейный Международный фестиваль-конкурс хореографического искусства «В созвездии танцующей любви». Мы считаем, что данные проекты имеют высокую социальную значимость для Ростовской области, городов России и стран СНГ. Данные проекты позволяют всем без ограничений и делений по разным признакам принимать участие, выступать по разным творческим направлениям, таким как -хореографическое искусство. Главный принцип нашей организации не зависимые судейские составы из разных регионов Российской Федерации и стран СНГ, не проживающих и не работающих на территории проведения мероприятий. Данный проект так же, позволяет принимать и помогать раскрыться талантливой молодежи с ограниченными возможностями здоровья, детей из многодетных и мало обеспеченных семей, ветеранов Великой Отечественной Войны. Данные категории участников принимаются на фестивале абсолютно на без возмездной основе. За время проведения данных проектов были зарегистрированы участники из таких городов как: ДНР: г. Донецк, г. Снежное, Россия: г. Санкт-Петербург, Москва, Архангельская область: г. Северодвинск, Ямало-Ненецкий автономный округ: п. Пурувск, Воронежская область: г. Воронеж, с. Заброды, Ростовская область: г. Ростов-на-Дону, г. Таганрог, г. Волгодонск, г. Шахты, г. Новошахтинск, г. Донецк, г. Азов, г. зерноград, г. Каменск-Шахтинский, г. Гуково, п. Целина, п. Матвеев-Курган, п. Новокадамово, с. Чалтырь, ст. Советская, ст. Егорлыкская, ст. Радионо-Насветайская, ст. Мечетинская, с. Гаевка, с. Вареновка, с. Куйбышево, с. Заветное, с. Синявское, с. Николаевка, с. Песчанокопское, с. Самарское, с. Покровское, х. Калинин. Краснодарский край: г. Сочи, г. Адлер, г. Туапсе, г. Кропоткин, г. Краснодар. Ставропольский край: г. Пятигорск, г. Лермонтов, Железноводск, г. Кисловодск, г. Минеральные Воды, пос. Анджиевский, с. Левокумка, г. Буденновск, с. Архангельское, г. Зеленокумск, г. Георгиевск, ст. Лысогорская. Италия: г. Турин. и так далее. А так же принимали участие республики Карачаево-Черкесская республика, Кабардино-Балкарская республика, Республика Северная Осетия-Алания, Республика Ингушетия, Республика Коми, Республика Адыгея, Чеченская республика,. Более 10000 участников за все время проведения данных проектов.

В целях поддержки творческих дарований и талантов просим Вас оказать информационную поддержку при проведении нашей организацией V Юбилейного Международного чемпионата исполнителей в области народного, национального и кавказского танца «В хороводе наций», и V Юбилейного Международного фестиваля-конкурса хореографического искусства «В созвездии танцующей любви». В городе Ростове-на-Дону, Ростовской области, 8,9-10 октября 2021 года, на базе ДК ЖД Лендворец по улице Гусева 2А/5.

Контактная информация:

тел.: +7(906)493-60-29 тел: +7 (928)635-05-59,

и на сайте: planeta-iskusstva.ru

e-mail: konkurs.ermar2019@mail.ru

С уважением,
Генеральный директор



Иргашев О.Г.

Информационное письмо

о проведении

V Юбилейного Международного чемпионата исполнителей в области народного, национального и кавказского танца «В хороводе наций»

«Чем больше наций живут в гармонии и согласии, чем сильнее они скреплены общими целями, ценностями, нравственными началами, тем гуманнее все наше общество. А когда мы говорим о престиже и достоинстве страны, то в огромной степени имеем в виду моральные ориентиры и достоинство каждой личности, включая наших самых маленьких граждан.

Все эти качества берут свои истоки в своей нации».

Организационный комитет **V Юбилейного Международного чемпионата исполнителей в области народного, национального и кавказского танца «В хороводе наций»**, сообщает, что мероприятия будут проводиться с **8-9 октября 2021 года в историческом городе Ростов-на-Дону, Ростовской области. Площадка проведения ДК ЖД «ЛЕНДВОРЕЦ»**.

Организаторы: Центр развития творческих проектов «Планета искусства»,

Чемпионат получил Благословение четырех главных религий страны.

В Программу Чемпионата входят: Соревнования каждой возрастной группы в своем танцевальном направлении, Гала-концерт победителей. Церемония награждения.

Участники: Делегации представителей русскоязычных диаспор из городов РФ и Стран СНГ и зарубежья, в том числе и представителей иностранных делегаций; общественных организаций и объединений; творческие национальные коллективы, дети, победители творческих конкурсов.

Целевая аудитория. Участниками могут стать все возрастные группы. 0+

Внимание. Участников Чемпионата просим ознакомиться с конкурсной программой согласно Утвержденного Положения о проведении Чемпионата 2021 г.

Представлять делегацию по условиям участия необходимо в области хореографического искусства в танцевальных направлениях таких как народный танец, национальный танец, танцы народов мира, кавказский танец.

Участникам мероприятия вручаются: Сертификаты, Дипломы, памятные Призы, подарки, Благодарственные письма.

Информация об участниках и Партнерах будет размещена в Альманахе "Планета искусства" – тираж 1000 экз. с рассылкой руководителям исполнительной власти, в информационных и рекламных материалах мероприятия, на площадках, на сайтах Чемпионата, и на информационных порталах.

Победители Чемпионата в конкурсных программах получают приглашения для участия в международных проектах и мероприятиях, в программах Центра развития творческих проектов "Планета искусства" с льготным участием. С 2016 года на Чемпионате вручается Диплом в номинации — «Юное Дарование». Дети-победители будут номинированы на Международную Премию «Золото наций», которая будет вручена в мае 2022 году в Зале ДК ЖД ЛЕНДВОРЕЦ.

Подробную информацию о мероприятиях Чемпионатах и Фестивалях-конкурсах «Планета искусства», условиях участия можно получить

по тел.: +7(906)493-60-29 тел: +7 (928)635-05-59,

и на сайте: planeta-iskusstva.ru